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 נקודת איזון ותרומה ליחידה
 

 ות:שאל

 חברת דניאל מייצרת חבילות שוקולד. להלן נתונים נוספים: (1
 

 ₪  100 מחיר מכירה ליחידה

 ₪  52 עלות משתנה ליחידה

 

   .ליחידה נמכרת 4%מנהל המכירות מקבל בונוס של  
 עלויות קבועות: 

 

 ₪  50,000 שכ"ד

 ₪  200,000 מנהל עבודה

 ₪  30,000 אחזקה

 ₪  50,000 הנהלה וכלליות

 ₪  330,000 סה"כ

 

 מהי נקודת האיזון של החברה )כמות יחידות נמכרת(?

 יחידות   7,500 .א

 יחידות   7,600 .ב

 יחידות   7,700 .ג

 יחידות   7,800 .ד

 יחידות   7,900 .ה

 

 מרווח הביטחון של החברה?יחידות. מהו   11,000-הנח כי החברה מוכרת כ 

 ₪   135,000 .א

 ₪   272,000 .ב

 ₪   310,000 .ג

 ₪   350,000 .ד

 ₪   415,000 .ה
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 יחידות. מהו רווח החברה לפני מס?   11,000-הנח כי החברה מוכרת כ 

 ₪   135,000 .א

 ₪   154,000 .ב

 ₪   210,000 .ג

 ₪   265,000 .ד

 ₪   325,000 .ה

 

החברה הגיעה להסכם חדש עם מנהל המכירות. לפי הסכם זה, המנהל ימשיך  
ממכירות החברה. יחד עם זאת, על כל יחידה נוספת  4%לקבל תגמולים בגובה  

 נוספים.   6%נמכרו, יקבל המנהל  שיחידות   10,000מעבר לכמות של 
 . ₪ 10,000כמו כן, המנהל יקבל שכר קבוע שאינו תלוי במכירות של 

 
 יחידות. מהו רווח החברה לפני מס?  11,000-בהנחה כי החברה מוכרת כ

 ₪   106,500 .א

 ₪   120,000 .ב

 ₪   130,000 .ג

 ₪   138,000 .ד

 ₪    192,000 .ה
 

חברת "השמגגה" מייצרת תכשיטים יקרי ערך. מחיר המכירה של תכשיט הינו   (2
 על מנת לייצר תכשיט, יש צורך בחומרים ובעבודה: .  ₪ 780

 

 ₪  150 חומרים ישירים

 ₪  250 עבודה ישירה

 ₪  150 עקיפות משתנות

 ₪  200 וכלליות משתנותמכירות והנהלה 

 

 כמו כן, לחברה עלויות קבועות: 
 

 ₪  100,000 עלויות עקיפות

 ₪  200,000 עלויות מכירות והנה"כ
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   .מרווחיה 20%החברה נדרשת לשלם מס בגובה  
 מהי נקודת האיזון של החברה )מחזור מכירות(?

 ₪   7,100,000 .א

 ₪   7,400,000 .ב

 ₪   7,800,000 .ג

 ₪   8,400,000 .ד

 ₪   8,950,000 .ה
 

  ₪ 60,000על מנת להשיג רווח נקי לאחר מס של   ,מהו מחזור המכירות הנדרש
 (? עגל תשובתך)

 ₪   9,750,000 .א

 ₪   10,000,000 .ב

 ₪   12,500,000 .ג

 ₪   15,050,000 .ד

 ₪   17,298,000 .ה

 

. ₪  40,000ת לאחרונה החליטה החברה לצאת במסע פרסום טלוויזיוני בעלו 
מהי כמות היחידות אשר תידרש החברה למכור על מנת להגיע לרווח לפני מס  

 (? עגל תשובתך) ₪ 1,360,000של 

 יחידות  16,982 .א

 יחידות  37,822 .ב

 יחידות  45,990 .ג

 יחידות  56,667 .ד

 יחידות  67,500 .ה
 

   החברה הפסיקה את מסע הפרסום בטלוויזיה. 
 ₪.    1,080,000מחזור המכירות של החברה הינו 

 מהו מרווח הביטחון של החברה, ומהו שיעור מרווח הביטחון? 

 8.95%,   300,000 .א

 12.9%,   250,000 .ב

 17.4%,   300,000 .ג

 22.1%,   250,000 .ד

 27.8%,   300,000 .ה
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 חברת "תמירוס" מפעילה חנות המוכרת חולצות של מותגים שונים.   (3
על מנת לא להפלות   שקלים 120החברה מוכרת את חולצותיה במחיר אחיד של  

   השונים.  תלקוחוהבין  
 יחד עם זאת, את החולצות רוכשת החברה במחירים שונים, לפי צבע: 

 

 ירוק צהוב אדום כחול צבע

 106 100 90 80 עלות רכישה בשקלים

 25% 25% 25% 25% חלק יחסי מן המכירות

 

 להלן נתונים נוספים בנוגע לחברת "תמירוס": 
 . לשנה ₪ 32,500קבועות להפעלת החנות שהן  ברה עלויות לח -
 יתן לרכוש את חולצות החברה במזומן בלבד. נ -
 . שקלים 162,000האחרונה מחזור המכירות של החברה הינו  בשנה   -

 

 מהי נקודת האיזון של החברה )ביחידות(?   וקבע

 יחידות   590 .א

 יחידות   911 .ב

 יחידות   1,010 .ג

 יחידות   1,250 .ד

 יחידות   1,450 .ה

 

 . שקלים 162,000לחברה מכירות בסך של  הניחו כי  
 ושיעור(?  מהו מרווח הביטחון של החברה )סכום

 7.4%,  12,000 .א

 7.4%,  24,000 .ב

 6.5%,  12,000 .ג

 6.5%,  24,000 .ד

 7.4%,  6,000 .ה

 

לאחרונה החברה הגיעה להסכם עם עובדיה. לפי ההסכם, העובדים יקבלו עמלה  
  חולצה בצבע כחול או אדום. יחידה נמכרת שהיא  מכירה של  לכל  שקלים 5בסך 

לאור ההסכם החדש, צופה החברה כי יהיה גידול במכירות חולצות כחולות  
 ואדומות, כך שיהיה שינוי בחלק היחסי של חולצות אלה מסך המכירות: 

 

 ירוק צהוב אדום כחול צבע

 106 100 90 80 עלות רכישה בשקלים

 17.5% 17.5% 32.5% 32.5% חלק יחסי מן המכירות
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בהנחה כי החברה מבקשת לשמור על הרווח קבוע, כמה יחידות נדרשת החברה  
 למכור לאחר ההסכם החדש עם עובדיה? 

 יחידות   1,211 .א

 יחידות   1,311 .ב

 יחידות   1,379 .ג

 יחידות   1,416 .ד

 יחידות   1,501 .ה
 

 חברת "הידד" מוכרת צעצועים לילדים. לחברה הוצאות קבועות ומשתנות. (4
 :(₪- )ב להוצאותיה הקבועות, הן התחלקו כדלקמןבאשר 

 

 1,000,000 הוצאות בייצור

 1,650,000 הוצאות מכירה

 350,000 הוצאות הנהלה וכלליות

 3,000,000 סה"כ הוצאות קבועות

 

   .₪ 40התרומה ליחידה הינה   2010-ב
 .  שקלים 1,800,000רווח עתק של  2011החברה הציגה בשנת 

 כמה יחידות נדרשת החברה למכור על מנת להגיע לנקודת האיזון? 

 יחידות  75,000 .א

 יחידות  85,000 .ב

 יחידות   120,000 .ג

 יחידות   140,000 .ד

 יחידות   160,000 .ה
 

 ? 2011כמה יחידות מכרה החברה בשנת 

 יחידות  80,000 .א

 יחידות   100,000 .ב

 יחידות   120,000 .ג

 יחידות   140,000 .ד

 יחידות   160,000 .ה
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